
1. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Začetek meseca oktobra je bil v znamenju tedna otroka, veliko smo se pogovarjali, brali 

pravljice, se igrali socialne igre, risali risbice za sošolce in se igrali igre, ki so si jih otroci zaželeli. 

V razredu so bile popularne lego kocke, iz katerih so učenci ustvarjali razne umetnine. Zunaj 

pa smo najraje igrali igre z žogo, predvsem muhice, pa tudi boj med dvema ognjema smo že 

poskusili in gre nam zelo dobro. Oktober je bil precej pester na ustvarjalnem področju. Naša 

skupina je namreč ustvarjala za razstavo v DSO. Primerno času smo izbrali jesensko tematiko 

in ustvarili barvita jesenska drevesa. Prav tako smo v jesenske barve in motive »oblekli« našo 

učilnico, ki jo krasijo buče, gobe, ježki, veveričke ter veliko različnih jesenskih listov. Pogovarjali 

smo se o značilnostih jeseni, o praznikih, ki jih obeležujemo ta in naslednji mesec. Učenci pa 

niso mogli mimo tki. Halloween oz. noč čarovnic. Z navdušenjem so ustvarjali vse, kar je 

povezano s tem: čarovnice, netopirje, smejoče in strašljive buče ter se naučili risati pajkove 

mreže. Precej časa smo posvetili tudi pogovoru o zdravi in nezdravi prehrani ter izdelali plakat, 

kjer so učenci sami razvrstili jedi od zdravih do srednje zdravih in nezdravih. Pri tem so bili zelo 

uspešni. Skratka, bili smo aktivni in pridni, zato smo zasluženo dočakali jesenske počitnice.  

 

                  



 

 

 

 

 

 



 

      

    

 

 

 Učenci 1. skupine podaljšanega bivanja in učiteljica Vesna Bubnjič 

 

 

 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Mesec oktober je minil kot bi mignil. Zato smo v tem mesecu vso pozornost namenili naravi, ki 
se je oddela v čudovite jesenke barve. Veliko smo ustvarjali, izdelki pa so večinoma odražali 
jesenski letni čas. Zadnji teden smo namenili prihajajočim praznikom izdelali smo si vsak svoji 
knjigo in si  za noč čarovnic naredili strašne prstne lutke, ki smo jih pobarvali in izrezali. Pred 
začetkom počitnic pa smo si priredili ples v maskah. 

 

Učenci 1.a in 1.b ter učiteljica Urška Oražem  



7. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Mesec oktober smo posvetili podnebnim spremembam in ravnanju z odpadki. Za uvod 

smo prebrali kar nekaj knjig na to temo, ki so nam dale iztočnice, s katerimi težavami se 

spopada človeštvo zaradi onesnaževanja in kaj bi lahko sami naredili v tej smeri. Po nekaj 

ogledanih prispevkih in prebranih knjig, smo svoje ideje strnili na plakatu, ki smo ga izobesili 

na steni razreda, da nas spominja na to, kako bi lahko zmanjšali odpadke.  

Nato je bil čas za akcijo. Pogovarjali smo se o tem, kaj lahko naredimo tukaj in zdaj, da 

zmanjšamo odpadke. Med učenci je padla ideja, da se  po kosilu sprehodimo po okolici šole in 

poberemo predmete, ki v naravo ne spadajo. Nadeli smo si rokavice, se pogovorili o 

morebitnih nevarnih odpadkih in ravnanju z njimi. Nabral se je lep kupček, ki smo ga najprej 

pravilno sortirali, nato odložili v smetnjake.  

Naša sošolka je v podaljšano bivanje prinesla zanimivo igro o ločevanju odpadkov, ki so 

jo učenci z veseljem vedno znova igrali in na zabaven način utrjevali znanje o pravilnem 

ločevanju. Projekt smo zaključili s pisanjem zaobljub. Vsak učenec je razmislil o tem, kaj lahko 

sam pri sebi spremeni, da bi pridelal manj odpadkov. Cilji, ki so jih izbrali, so morali biti 

uresničljivi. Nato so učenci svoj cilj zapisali in narisali, da bo še bolj držalo. Tudi zaobljube smo 

izobesili na steno, da so nam v opomnik.  

Ob aktivnostih, povezanih s centralno temo, smo izvajali tudi naše vsakodnevne 

aktivnosti: učenci so se posvečali svojim domačim nalogam, pridno vadili računanje, se urili v 

boju med dvema ognjema in se veliko igrali.  

 

   

 

 

 



                

 

Učenci 7. skupine OPB in učiteljica Tajana Stevanović 



9. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Meseca oktobra smo dodobra zakorakali v prečudovito jesen, ki nam je postregla z obilico lepega 

vremena, zato smo to izkoristili, in veliko časa preživeli zunaj. Na igrišču so fantje igrali nogomet, 

dekleta so se igrala z žogo, plesala, se lovila, sem in tja so učenci odigrali boj med dvema ognjema, 

včasih pa smo vsi skupaj le klepetali.  

 

Vsak dan smo nekaj časa namenili pisanju domače naloge in prosti igri. Radi poslušamo glasbo, kaj 

zapojemo in ustvarjamo. Učenci radi kartajo in se igrajo družabne igre. 

 

Ta mesec so šolsko jedilnico krasili izdelki učencev iz te skupine. Ustvarili so buče, ki so zahtevale 

veliko časa in truda, a ta je bil poplačan, saj so res lepe. 

Zdaj pa je čas za počitnice. Sklenili smo, da si odpočijemo in naberemo novih moči za mesece, ki 

prihajajo. Veseli smo, da bomo nekaj časa preživeli doma, a veseli bomo tudi, ko se spet vrnemo v 

šolo, saj se imamo zares lepo.  

 

Učenci 3. b in 3. e z učiteljico Tadejo Šmalc 



PODALJŠANO BIVANJE V SKUPINI OPB 10 

Mesec oktober je minil, še preden bi utegnili reči »keks«. Čas je kar letel mimo, kaj ne bi, ko 

pa se je toliko dogajalo.. V tem mesecu smo preizkusili cel kup družabnih iger in ugotovili, da 

velikokrat raje tiščimo glave skupaj okoli mize kot pa da bi odšli ven. Ko pa smo se znašli 

zunaj, smo zelo uživali v družbi mlajših na igralih ali pa skupaj odtekli tekaško igro Sadje. Ob 

torkih pridno obiskujemo našo šolsko knjižnico, kjer se zelo radi zadržimo. Našli smo čas tudi 

za ustvarjanje – skupaj smo uživali ob ustvarjanju ježev, ki so popestrili šolski hodnik in pa 

netopirjev, ki so dodobra prestrašili učiteljico in morda še koga. Sedaj pa vam lahko le še 

zaželimo – čudovite počitnice! 

Učenci in učenke skupine OPB 10 in učiteljica Eva Levstek 

 





 

 



12. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Po toplih barvah, razigrani naravi, 

po šelestenju listja 

in po vonju vetra smo začutili in zakorakali v jesenski letni čas.  

 

 

 

 

 

 

 

 

V mesecu oktobru smo četrtošolci počeli veliko zanimivega in se skoraj vsak dan igrali na 

igrišču. Ob tednu otroka smo prav tako veliko časa posvetili gibanju na prostem in na veliko 

eksperimentirali ter z zanimanjem preizkušali različne stvari. Postali smo pravi mali kemiki. 

Ugotovili smo, kako lahko napihnemo balon malo drugače, kako prepodimo duha iz steklenice, 

kaj se zgodi, če čez gorečo svečo v vodi poveznemo kozarec. Ustvarili smo čisto svojo lava 

lučko. Ob prostem času smo se igrali družabne igre. Predvsem zelo priljubljen je bil šah. Malo 

smo se šli tudi umetnike in ustvarjali. Pred počitnicami pa smo se  igrali z bruhajočimi bučkami 

in poslikali z barvami za noč čarovnic. 

Učenci 4. b in 4. c z učiteljico Rebeko Žagar 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



1.skupina podaljšanega bivanja  

POŠ Dolenja vas 

 

Vreme v oktobru nam je bilo vsekakor naklonjeno, zato smo veliko večino časa namenjali igri 

in ustvarjanju na prostem.  

Zunaj smo imeli jesenske ustvarjalne delavnice. Z izdelanimi ježki smo potem okrasili šolski 

hodnik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okrasili smo tudi šolsko dvorišče in se nastavljali soncu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zelo vešči smo že v samostojni pripravi na kosilo in pospravljanju po kosilu.  

Sedaj pa se počasi urimo tudi v pisanju domačih nalog, ki so postale bolj vsakodnevne, saj 

osvajamo nova števila in se urimo v grafomotoriki. 

Pri tem nam pomagajo tudi zabavne naloge. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V mesecu oktobru je bil tudi teden otroka in v tistem tednu smo se med seboj preko 

zanimivih vprašanj malce bolje spoznali in s pomočjo odgovorov in svoje kreative ustvarili 

dekoracijo za našo garderobo z naslovom »Prvi razred se predstavi«. 

 

Naša pisana garderoba sedaj privabi veliko občudujočih pogledov  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 1.f razreda in učiteljica Tajda P. Perovšek 



17. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 3 

 
Zakorakali smo v mesec oktober in ga najprej obeležili s tednom otroka. Zato vam v ta namen želim 

predati spodnjo misel: 
 

Nikoli se ne bojte, da boste razvadili otroke, 
če jih boste preveč osrečevali. 

Sreča je ozračje, 
v katerem rastejo vsa dobra čustva – ugodna toplota, 
ki je potrebna, da srčna kri zdravo in svobodno kroži. 

(Ann Eliza Bray) 
 

V naši skupini smo v povezavi s projektom v katerega smo vključeni, in tudi zato, ker je bil teden otroka, 
pripravili zdravo malico. Pripravljali smo sadni napitek. Učenci so celoten postopek opravili sami, nekaj 
pomoči so potrebovali le ob uporabi sekljalnika. V sklopu podružnične šole smo imeli kostanjev piknik, 
kjer smo pekli kostanj in se družili ob različnih dejavnostih. 
 
Vsaj enkrat tedensko smo, pred odhodom na kosilo, pridno telovadili in opravili vaje kot so: počepi, 
žabji poskoki, skleci, polmost… Ustvarili smo nekaj jesenskih izdelkov in okrasili šolski hodnik. Največ 
smo se posvečali domači nalogi ter igram na svežem zraku. Brez igre v gozdičku ni šlo. Napisali smo 
tudi zgodbico/pesem o prijateljstvu med Krtkom in Krtico, ki jo bomo v naslednjem mesecu tudi 

posneli. V mesecu otrobru, smo se imeli lepo, se še bolj zbližali in spoznali.       

Na koncu meseca pa smo si privoščili počitnice, ki smo si jih zaslužili!       
 
 
 

 



 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 3. f in učiteljica Aida Kreštić 



18. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 18 

 

Mesec oktober je v našem podaljšanem bivanju zelo pester. Z učenci smo veliko ustvarjali, saj 

smo želeli našo šolo jesensko obarvati. Izdelali smo razne jesenske dekoracije, ki zdaj krasijo 

šolski hodnik. Lepo vreme smo izkoristili za igro na svežem zraku, ob muhastem jesenskem 

vremenu, pa so učenci igrali družabne igre, reševali miselne naloge ter igrali nogomet v šolski 

telovadnici. Seveda pa smo veliko časa namenili tudi pisanju domačih nalog.  

Oh te jesenske počitnice bodo zares zaslužene! Upam, da si vsaj malo spočijemo od vseh 

obveznosti ter se pripravimo na pestro dogajanje, ki sledi pred novim letom.  

Se kmalu spet beremo!      

 

   



   

   

 

 

Učenci 4.d in 5.f razreda z učiteljico Nastjo Tomsič 

 


